

ПД-367 / 06.04.2020г.

Приложение № 5  
към чл. 4, ал. 1 от Наредбата за ОВОС

ДО  
ДИРЕКТОРА НА  
РИОСВ ХАСКОВО

**УВЕДОМЛЕНИЕ**  
за инвестиционно предложение

От Николай Конопов

Уважаеми г-н Директор,

Уведомяваме Ви, че Николай Конопов има следното инвестиционно предложение:

"Отглеждане на крави и тяхното поголовие в сграда-краварник в поземлен имот с идентификатор №39001.222.10 в местността "Каран дере" в землището на с. Костур, общ.Свиленград

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението- Инвестиционното предложение е ново и предвижда Отглеждане на крави и тяхното поголовие в сграда-краварник в поземлен имот с идентификатор №39001.222.10 в местността "Каран дере" в землището на с. Костур, общ.Свиленград с обща площ на имота 5102 кв.м. с начин на трайно предназначение на територията: земеделска с начин на трайно ползване: за стопански двор в едно с построена сграда с идентификатор №39001.222.10.1 с площ 571 кв.м с предназначение селскостопанска сграда.Кравите ще се отглеждат целогодишно пасищно, при лоши метеорологични условия през зимата ще се прибират в сградата-свободно върху дълбока несменяема постеля, подменяща се веднъж в годината.Капацитета на сградата ще бъде за отглеждане приблизително около 90 броя животни /крави/. Торът който се отделя вследствие на отглеждането на животните ще се събра на пункт за събиране съобразен с броя на отглежданите животни.

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура  
Основните процеси свързани с отглеждане на животните ще са съобразени с биологичните особености на вида – създаването на оптимални условия за запазване здравословното им състояние и за осигуряване на растежа и развитието на младите и получаване на качествена и висока продуктивност от възрастните.

Говедата ще се отглеждат основно чрез пашуване през цялата годината. През деня животните ще бъдат пуснати на свободна паша, контролирани от електронен пастир. При лоши метеорологични условия през зимата храненето и поенето ще става основно вечер и целодневно.

Водоснабдяването на обекта ще се осъществява от водопроводната мрежа на "ВиК" ЕООД-Хасково, за което има открита партида. За имота сградите има съществуващо електроснабдяване от мрежа на "EVN". Отпадъците води /битово-фекални и от помещението с телетата/ ще се отвеждат във водоплътна изгребна яма. За отпадъците от животински произход ще бъде изграден пункт за събиране на тор-като отделеният тор ще се използва за наторяване на собствени

зеделски земи. Не се предвижда изграждане на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение,

Няма връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности

4. Местоположение:

поземлен имот с идентификатор №39001.222.10.1 в местността "Каран дере" в землището на с. Костур, общ. Свиленград.

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията: При осъществяване на инвестиционното предложение, както и по време на експлоатацията ще се използва вода за питейно-битови нужди и електроенергия. Начин на електрозахранване-от съществуващото електрозахранване на гр. Свиленград По време на ремонтните работи на обекта не се предвижда използване на природни ресурси, освен стандартни материали. Няма да се влагат инертни материали, свързани с негативни промени в околната среда при териториите от където се вземат.

6. Очаквани вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. приоритетни и/или опасни, при които се осъществява или е възможен контакт с води:

Неприложимо

7. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:

Не се очаква въздействие по отношение на компонент „въздух“ по време на експлоатация на обекта.

8. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране:

Битовите отпадъци ще се събират разделно и ще се извозват периодично на съответните депа посочени от община Свиленград, съгласно законовата нормативна уредба.

9. Отпадъчни води:

При експлоатацията на обекта се формират незначителни по обем отпадъчни води. Ще бъде изградена собствена яма, която ще се почиства периодично.

10. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на предприятието/съоръжението:

При изпълнение на дейностите няма да се използват или да бъдат налични на площадката опасни химични вещества.

Дата: 19.03.2020 г.

Уведомител: 